

# 9 ОКТЯБРЯ 2016 ГОДА НА 80-М ГОДУ ЖИЗНИ СКОНЧАЛСЯ ВЛАДИМИР ЕВГЕНЬЕВИЧ УДОВЕНКО



Выпускник МВТУ имени Баумана, более 50 лет своей яркой трудовой деятельности он посвятил газовому хозяйству, отдавая все силы его техническому совершенствованию и повышению эффективности, внедрению новых подходов и технологий.

В 1991–1996 гг. Владимир Евгеньевич возглавляет газовое хозяйство г. Москвы. Активно участвует во внедрении новаторских полиэтиленовых технологий строительства и ремонта газопроводов, автоматизированных систем управления, совершенствовании структуры компании, улучшении условий труда ее сотрудников.

В 1996 г. совместно с руководителем газового надзора Госгортехнадзора РСФСР Н.Н. Карнауком формирует межведомственный Координационный совет по техническому совершенствованию газораспределительных систем и других инженерных коммуникаций, создает ЗАО «Полимергаз» и начинает выпуск журнала «Полимергаз».

При активном участии Владимира Евгеньевича в России за сравнительно короткий срок решаются вопросы внедрения полиэтиленовых технологий в повседневную практику. В начале 2000-х годов ЗАО «Полимергаз» с привлечением ведущих специалистов страны разрабатывает новую нормативно-техническую базу по газораспределению, активно участвует в разработке последней редакции Правил безопасности систем газораспределения и газопотребления Госгортехнадзора.

О жизни человека после его ухода судят по его свершениям и достижениям. Владимир Евгеньевич Удовенко, заслуженный энергетик России, прожил большую, насыщенную интересную жизнь.